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S 23 2ol 2ABC o WA 1§ A4 BC o A A4

AB,AC ¢t A& 2+ D, E 2 514} DE = 13cm & ], DB+E
o] 3 Fotofet,

A

4 17} Y4lo| 3, DE//BC ¥ u), DE — DI + EI — DB + EC

o]E2 DE = DB + EC = 13cm ©]t}.




e ®7lo] A Fol A 7ol AR e AL ol

e 25 R A7

ol
ol
Ok,
rlr

1=]
L

B7]
@ THAEE © HPAY
© AAHY ® n=En
@ A @ AtttEE

@ 27Y @ 374 @47H @ 574 ® 671




5. T2 d¥Ho|A nABCD 0 oEFGH ¥ o, cABCD ¢} oEFGH 2]
S5 H]E olHA?




6. <A 7FAZE AABC o4 AHLBC € o, aAAHC 9] {olE F5li?

- .

A
\
6cm
/
n
Bélcm’H “
@ 18cm? @Y27cm?2 @ 36cm?
@ 40(}1’112 @ 420m2

AH? =BH-CH
36 =4x CH , CH = 9(cm)

J. (AAHC 9] Hol)= = x9x 6 = 27(cm?)

1
2




7. s 2™elA BCY Zole?

@ 7.5cm @ 10.5cm @ 12.5cm

@ 15cm ®)}18cm

~&B

AABC 2} AAED ©f| A
AB:AE=12:4=3:1
AC:AD=15:5=3:1

(A EFTF

- AABC O AAED (SAS &2)
BC:ED=3:1°22 BC:6=3:
- BC = 18(cm)




8. AABC of|A] /A 9] o] 5 EAI ¥ BC 9] w¥-& D 2t & o, AABD
o] go]7} 30cm? ©]H, AADC 2] Yo]=?

@ 20cm? @ 22cm? 3®)24 cm?

@ 26cm? ® 28cm?

S5 ~
AB: AC =BD:DC o|E2

BD:DC=10:8

webA AABD 2F AADC 9] Y o]9] H]= 5 4 o]t}
5:4=30:AADC

2. AADC = 24(cm?)




9. TR 1w ol 4 he] BPO] T AT} uH ), xt 2y O] 27
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L x+2y=6+15=21




10. o3 29olAd 3 D & ¥ AB 9] 53], BC//DE °|t}. AC =
12, DE=5% W, b—a o 32?

E:%E:&a:fs

BC =2DE = 10, b= 10
&t p—a=10-6 =4




11. AABC 9} ADEF & ©-8H]7}1 4 e T golt}, AABC = 32cm?
orut

7
o W), ADEF 9] {o| 2 otut7| 13t

@ 72cm? @ 79cm? & gTem?

@ 93cm? ®)98cm?

B ‘

AABC ¢ ADEF 9] Ho]9] v]=

42:72=16:49
ADEF 9] Wo]E xcm? 2 5t
16 o 49 = 32 X

" x =98 cm?




12.

o= 21" AnE & ABCD oA A D
AABD = 24cm?, AAOD = 8cm? & o,
AOBC 9] Ylo]&?

® 16cm? @ 20cm? ® 24cm? B

Q

@32cm2 ® 40cm?

B

AABO = 24 - 8 = 16(cm?) o]B.2

OB:0D =2:1°|t}.

wHebAl, AOAD €F AOCB 9] S-3H|7F 1 : 2 o], Ho]o] H|7}
1:40]B2

1:4=8:A0BC

. AOBC = 32(cm?)
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2 A2 Bolel W7 x : Zx = 5 : 2 0]22 Aol Mk

25 : 4 o|t},
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14. o5 O350 2ol @2 F 5x2H A 9k B 9 gylel =
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@ 260cm? @270(}m3 @ 280cm?
@ 290cm?® ® 300cm?®

S5
TZH ALB Y Fylo|o Hl=4:9=12%:32
=H|=2:3 o[t
2P ALBO H1E Vem?, V/ cm? ©]2tal SHH
:330|BR 80: V/ =8:27

80 x 27

V= s = 270( cm?)
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V.V =




15. 7]7} 160cm ¢ Abgre] 1zte] Zol7 im Y of, o] A
ZFo] Aol gm et ot} o] AEQ] o] & JLstoiat.

> E. m

> HE: 64m

29 19

AEO =o]lE x&t5tH 16:1=x:4
oo x = 6.4(m)

160cm = 1.6m o], IH2}e] Zo|7F im 2 YetE= st




16. thg 133} o] Zo] AAI Fo] Ho]|ZE Hlr}. /FGE = 70°
A o, /x 2] A7]=?

@® 70° @ 65° ® 60° @®)55° ® 50°

B ‘

ol Ho|ZE HoH

(DFE = (EFG = /x°|1

(DFE = (GEF = /x (97}

AEFG 9] UZ}9] 9F2 180°0]E &2
~180°-70°

L= = ©
X 2 55
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@ 5cm @ 4.5cm
@ 3.5cm ® 3cm

3 )4cm

AABC, AFDE &= RHA ¢5
- EF = CA = 4cm




18. o2 179l AABC = AC = BC ¢l #Z}o|%
WAz ook, Hl¥ AB 9] AC = AD 7} =
AADEHL, A DE AU AB o 53¢
21437 BC ¢4 232 E 2t g o, EC = 6cm
oltt. ABDE 2] Ho]&=?

@ 12cm? @ 14cm? ® 16cm?

@®)18cm? ® 20cm?

E 6cm”

6x6

. ABDE = 18(cm?)

AADE = AACE (RHS 3% ) ©|2& DE = CE = 6cm,
ABDE & 2|Z}0] 547§ |22 DE = DB = 6cm




19. o 273 2ol £C = 90° )1 AZ4ZE ABC oA AB 9 30|
Sl BC oke] we D 2t 3heh. AD 7h /A 9 o] 5241
(B & 27|17

=

@ 26° @ 28° 3)30° @ 32° ® 34°

S5 \
AAMD ¢} ABMD ©f|A4] /AMD = /BMD = 90°--- @

MD &= &5 --©

AM=BM---©

3,0,0°1 23 AAMD = ABMD(SASE%)

. (DAM = /B---®

AD 7} A 9] o]5 B olB 2 /DAM = /DAC---®

@,@° 93 /DAM = /B = /DAC

(DAM + /B + /DAC = 90° |22 3/B = 90° ... /B = 30°




20. & ago] Az ABC oA AB = 10cm € ©f, AC 9] Zo]=?

@ 3cm @ 4cm 3®)5cm @ 6cm ® 7cm

~&B

H OE 1Y

OA = 0C = OB = 5cm
AAOCO|A OA = OCo|1L
(A =60°0]B2
AAOCE Az ol
. AC = 5(cm)




21. oS YT e HIPAPHYE ABCD 9] F djZH41 9] wd-g ot st
cm, = 2cm, BD = 8cm ©|th. 1 DC 9] A&A 3} /BAC
o] o549 WHE Eet @ W), DE 2| Wol& Fstolet.

DO

A D
e
B C
E
[ =l cm

\VARR 4
0
it

7cm

/BAE = /AECC|EZ AACEX o|5HAZH5] o]t}
AC=CE=40]22DE=CD+CE=3+44=7




22. HPAHFP ABCD o)A DAC =
50°,,.DBC = 40° & ®f, /BDC 9] Z7]
£ Totofet

L
o

[ 2
> =g 40°

/ADB = /DBC = 40°

LAOD = 180° — (50° 4 40°) = 90°
AAOD 2} ACOD ©f| 4]

/AOD = /COD,AO = CO

OD = &50|2=2

AAOD £} ACOD = SAS gHsolth,
. /ADB = 40° = /BDC




23. b 293 22 DABCD7H BAAAFO] HES SH x, 9] 27
_15+2y~
3T 49 )
y %x+y
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B~-~-17---C

DO x=4y=1 @ x=3y=1 ® x=4y=1
@x:5’y:1 @x:5’y:2

B ~
1542y =17, 2y =2

Ly=1

3x-4=2x+1

LX=5




24. thg WAAAF ABCD7} BRI HE 2

) A D
A9 AL = Zatet (4 370) v
BC

@ AB = BC © AD=CD
© <AOB =90° ® /BAC = /DCA
@ /BAC = /BCA ® (DAC = /BCA

® /BAO = /DAO

i

i

02
L
©

vV VvV VvV v v V
X
it
@)

0%
L
@)

BaypAgo] i Rs} Hew 5 zbilo] AmsAL o] $a)
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25. AHAZFE ABCD o4 EC = FD ©|t}. ojuf, 4
(DPA ¢] 37|& 9=}

vV V¥
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L=
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. /DPA =90"°
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ADEC = AAFD ©]|E2 /CDE + /AFD = 90°
w2k /DPA = 90°




26. TS g7 pe %sg AFHE ABCD A A

(A =90°, AB =BC ¢ o, 0ABCD += ©|H
A2 17} b

3 Uzke] 2717} 90° 9 BAAPARL Aol o] 23t
£ wio] Zol7} Ze WaAAMPL nhgmoltt

- DABCD & H] ®9] o7} 23 u| Yze] 27|% gen
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27.

o2 O3 Zo] AD //BC QI SRAEE
ABCD 9|4 CD = 6cm, AD = 5cm, ZA =
120° € o, DABCD 9] E¢9] do|& +5
o2},

[¢]
-

> E: cm

> e 28cm

~&B

OAECD &= T 3AIHFPo| B2 AD =
EC = 5cm
AABE = A4ZHgo|B2 AB = BE =

11(cm)
OABCD & E& 5+ 6+ 11 + 6 = 28(cm)




28. t& F =M DF 9 Zol=?

@60111 @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm

~&B

£C=180° - (30°+85°) = 65°

/D =180° - (30° 4 65°) = 85°°| A
AABC & ADEF ( AA 52)
HeHE=BC:EF=5:15=1:3
AC:DF =1:3°]4 DF = 6cm




29. o237 o] @2 A7t 5o 4 AB ¢ GH, BC ¢ HI, AC ¢} GI
7t M2 ettt & o, o2 5 &2 A9 7|5 & A
A
|
R c&— B
HET | 16
N )D
,J N L e \\
FlLz )

@ AABCE} AGHI O] H-SH]= 5: 3 ot}
© ADEF = AJKL

© ¢ABC # /GHI
WM GH G

© 5 i ac

o CH_HI K
AB BC BE

> E:

> e @

@ 2: 10|t
© ADEF @ AJKL
© ¢ABC = /GHI




30. o 1¥elA AB//EF//DC Y i, x| 2?7

D
\
\
\
\
1
A 3'2
/ ,
TLAs /
B F C
20 25 32
®§ @ 8 ®§ @ 9 ©?
BC:BF=32:8=4:1
BC:FC=4:3
BC:FC=AB:EF°|E24:3=x:8

2
3x =320|E& x = % o]ct.




31.

th& 2™ollA AABC £ AB = AC ¢ o] 594zt olt.

M D& BC 9o T4°lal, F 4 G, G’ 2 27 aABD, aACD 9] 77
Aol

BC =21cm 4 o, GG’ ¢] Zol& 5tH?

@ 5cm @ 6cm ®)7cm @ 8cm ® 9cm




32. o5 I1®™elA Al A D,E.F = aABC 9] Al ¥19] F3 ot HG
5cm & W, AH + GF 9] 2ol & "2 79+ A7

A

@ 24cm @25cm ® 26cm @ 27Tcm ® 28cm

B

AH:HF=1:1=3:3
AG:GF=2:1=4:2
é,ﬁ:ﬁ:@:S:l:Q
AH:5=3:1, AH = 15(cm)
5:GF=1:2, GF =10 (cm)




33. & O"AA H G = AABC 9 FA A
o)1 AABC 9] Yo]7} 48cm? ¥ W], AGDE
of Wolg Fstoet

iy
n

= 4 cm?

vs)
W)
Q

BG:GE=2:109°]B=&
AGDE = 1ABGD
ABGD = EAABC

1 1
AGDE = —AABC =5 X 48 = 4(cm?)




3 ABCD oA A M,N & 217} B
o, BD 9] Zo]=?
A

34. o 1837 %% /\}‘?‘i
| Zoltt. BP = dem 9

@ 1lem @126111 ® 13cm @ 14cm ® 15cm

~&B

OABCD 7} HaAtHg o] 22 AO = CO, BO =

M=

U|
S
o)

s

CM o|E& A P = AABC 9] A ZAlo|t}. PO p

1
~ 3
%X4z2(cm) °]B2 BO = BP + PO =4 + 2 = 6(cm) ©|t}.

w2k BO = DO ©]2 2 BD = 2BO = 2 x 6 = 12(cm) ©]t}.




@ 6cm @ 8cm ® 9cm @100m ® 12cm

~&B

AABE ¢ ACDE ©]|E22 AB: CD = BE : DE,

x:10 = 200 : 20

2o x = 100(m)

_ . 1 1
=2 o o|BZ Z=L ok AB o= 100 x —— =
£2]9] o0 | I of| A S = X

1

10( )

wH2kA 10 cm O] o




36. & AABCOA AB = AC, CB = CD, /BCF = 114°< o, /x <]
EMEY

A

B

C
E/ 114\?\F

@1is= @20 @3° @36 6 4w

B ~

AABC oA

/ABC = /BCA =180°-114° = 66°
ACDB | A

/BCD = 180° - (2 x 66°) = 48°
w2kA zx = 66° — 48° = 18° o]t}




37.

HYPAPAY ABCD ol AF, BE & 47
(A 2} /B 9] o] 5B A oltt. /AEB +/AFB
o] 27§ stz

L
o

B

A E

N
AN

F

LA + /B = 180°
LA + %AB + /AEB = 180°

1
/B + §AA + /AFB = 180°

. LAEB + /AFB = 360° - g(zA + /B)
= 360° - 270°
= 90°




38.

B

AD = 80cm 1 BHPAHHE ABCD oA A P += 3em/s
ZAH AN BAED 2 £Hol T, H Q & Tem/s O $EE F
A- C oA ZAA B =2 &t A P 7l & o|7] A|&stl 4 %

ol H Q 7t 2H ek A P 7k §2914 B 2 Fo 0AQCP 7}
JPAAG 0] E =7}

B Q C

~l

ol HE=

>

o, -lolt

®6xF @7E$ ®8zx3%
@ 9x% (ORI

AP —QC 7t 2 W7k 4 P 7 8891
3x="T(x—4)
3x=Tx-28, 4x=28 . x=T7(&)




39. thg 197} 2ol AA7Hg ABCD ©] B2 C 7H A A o AAAES
Ak,
(BAE = 16° ¢ @}, /AFG, /AEF ¢] 37]9] §-& Fatola},

[ 2
> =g 127°

B \
(AEF = (FEC = /EFA °o]t}. /GAE = 90° 0|1, /FAE =
90° — 16° = 74° o] 2L &

LAEF = (180° — 74°) + 2 = 53° o|t}. AAFG oA /AFG =
180° — 16° — 90° = 74° o]t}

webA ZAFG + /AEF = 74° + 53° = 127° o]t}




40. tHE 1HoA BM = MC, EMLBC, ADLBCo|t}. AABC <] {ol7}
60cm? ¥ o], DAEDC 9] Yo|&?

A
E
@ 20cm? @ 25cm? 3)30cm?
@ 35cm? ® 40cm?

B

EM} AD7} 25 BColl $Zo|22 EM // AD
wheta] PHIL Fo]7 oz AAED = AAMD ©|tt,
OAEDC = AAED + AADC = AAMD + AADC = AAMC

. OAEDC = %AABC = 30cm?




41.

AABCOIM D, E, FEd¥HS2:12 1 A

B5H= o]tk AADF = 4cm? € o), ADEF F
o] {ole?
D
8 32 46
@® §cm2 @ jch ® gcm2 B—— 5

2 2 /1 2

npd712) B 0 2 ABDE = ACEF = gAABC

w2t ADEF = %AABC

1389 AADF = 4cm? ©]|22 AABC = 18 cm?
ADEF = 6 cm?




A oA ¥ BC, CD o W&

42. HYPAPHSE ABCD o ZAAH
ZYZYE, F 2t & ], AB : AD & 5}t
— D
\ 8cr\n
6cm A
/ CF
B—%
D 2:3 @ 1:2 ® 4:5 @ 1:3 ()3 : 4
i=k=}

(B = /D, /AEB = /AFD = 90° 9]
AABE &0 AADF (AA B
AE:AF=6:8=3:4

~ AB:AD=3:4




43. & 1|4 AB//CD, EF //GC & W], x +y 9] 3k&?

/—8\\

Cée—= =
\4/F \516"”

®2% @e ® 28 @ 29

~&B

AB//CD ©|22 AB: CD = GB: GC

8:20=6:x

2x = 30 Sox=15
ﬁ//@olﬂiﬁ:m:ﬁ:@
16:20=y:15

95y = 60 SLoy=12

T x+y=156+12=27




44.

wo] A= WA 1, x4 4y ©] LI

I O - ABC 9|A] ADEF & Z3H5= B HI AABC

®)19

DE// AB °]|E& AODE 0 A0AB
4 :9=x

X =

4

: 9

DF //AC ©]E2 AODF ¢ A0AC
5=3 :y

15
Y=

4 .

4

15

. x—|—4y:4—|—4><Z:19




45. E}u o)A BD & AABC o] Z40]1,  E = AB 9] o]5E
,F,G = BC 9o AS5EAHo|th, AABC = 24cm? 4 W, AAED 2}

ADFG 9] glo]9] k27

A
D
E D
)
B i T i G +—C
D) 10cm? @ 12cm? @ 1l4cm?
@ 16cm? ® 18cm?

BD 7} AABC 2] 40|22 AABD 2} ABCD = 212} 12¢m? 9|
ot A E X AB 9 o582 ™o & AAED = 6cm?, A F, G&=

BC O ASEHo|BZ ADFG = —ABCD = é x 12 = 4(cm?)

3
ot}
kA AAED 2 ADFG 9] §o]9] §2 6 +4 = 10(cm?) O]t




46. oS 1M M 0 & aAABC 2] @JHo|t} € =56° L d, zx + 2y
o] A71& Hstoiet.

A

Y 567

L
o

| 2
> e 168°

(AOB = 112°

Lx+ LA+ 34° + 2y + /B + 34° = 360°
LA + /B =180° - 56° = 124° o] B2
SoLx 4 Ly = 360° — 124° — 34° X 2 = 168°




47. BYPAAF ABCD of|A AL ' & 212 aAABC, AACD 2] HjHo|tt,
(B =48° 4 o, LAIC ¢} /AT’ °] A7]9] A& stofet.

A D

AAIC:90°—|—%AB:90°+%X48°: 114°
1 1

AAY = 5 /BAD = o x (180° - 48°) = 66°

- LAIC — /IAT = 114° — 66° = 48°




48. ©1g 9 e YT ABCDOIA HAY BE At A4
o] AD ¢} ¥hit= A& E, DC 9] 4417} thies -2 Feta gk
AFEC = 30cm?, AEDF = 12cm? @ o, AFEA 9] Y o] & Lotojet,

F

>
> &E. 18cm?

AADF = ABDF o] B2
AFEA = ABED = AECD
= AFEC - AEDF
=30-12 =18 (cm?)




49. HPAIHS ABCD A FA P 2+
o7

Q 7+
¥ BC, CD 9] F3o|th. ABCD 9] Hol7t
32em? & W, AAPQ 9] Yol & Fotoet

L.
-
1=

= cm

>
> HE: 12cm?

A

B

AABP = iDABCD = i x 32 = 8 (cm?)
AAQD = iDABCD = le X 32 =8 (cm?)

APCQ = éDABCD = é X 32 =4 (cm?)

AAPQ =32- (8 +8+4) =12 (cm?)




o] 21747 ABC 9|4 AB=4,AC =3, BC =5 ot}
|4 BIH BC o W 4] & ‘:‘*O H =} 3}3 AABH 9]
o] AH | Hsh= A& D, sAAHC ©] W3 ¢o] AH ol Hsh=
2t 2 o, DE ] Z4o]& F-stejzt.

F

A

vV V
0
L
Ut | =

4719 0] Holg Fot HES o]85te]

— 1 — 1

ABxACx§: BC x ><2°1]/\1AH 2 161H 3x4 = 5xAH
12

5

AABH O ACBA o|E2
AB:CB=BH:BA YA BH= F5}'H4:5=BH: 4

L AH=—

16
. BH =
5
CH=BC - BH—5—?:§°]E§
AABH o] YR YO HEX] &8 R, AAHC 9] YH Y9 vix] &=
r 2kal shH
16 12 1 1 16 12
o] Ho M 2w 2w — _ p—
AABH 9] o] A 5><5><2 2><R><<4+5-|-5)
4
*“ R=-—
5

AAHO £ o1H 2 x 22 x 2 = Zxrx (2 4+ +3)

5 2 2 5 5
3
L r=-—
5
4 3 1
MDE=R-r=--2 =2 olth.
wehA r=e-g=¢% i=;




